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За даними Всесвітньої організації охорони здоров'я онкологічні захворювання є 
однією з основних причин захворюваності та смертності в усьому світі. Розвиток 
онкологічних захворювань пов'язаний з несприятливим впливом факторів зовнішнього 
середовища, тільки в поодиноких випадках можна говорити про спадкову схильність до раку. 

Мастопатія - фіброзно-кістозне захворювання, що характеризується зміною 
нормального співвідношення між залозистою та сполучною тканиною молочної залози. В 
цілому це захворювання діагностують у 40-80% жінок, а з певними її проявами впродовж 
життя стикається майже кожна жінка, причому у 60,0% - у жінок віком до 40 років та 65,0% 
- від 41 до 50 років. 

Фітохімічні препарати та безпосередньо лікарські рослини, широко застосовуються у 
медичній практиці та відіграють важливу роль у лікарській терапії. Вони входять більше ніж 
до 85 фармакотерапевтичних груп лікарських засобів і в більшості своїй не мають 
рівноцінних синтетичних замінювачів. Цей факт певною мірою пояснюється тим, що багато 
природних сполук, незважаючи на високий рівень розвитку органічної хімії, синтезувати 
поки що або неможливо, або економічно недоцільно. 

Створення фітопрепаратів із заданими, клінічно підтвердженими і відтворюваними 
властивостями, безумовно, значно збагатило б арсенал терапевтичних засобів для 
комплексної терапії мастопатії, зменшило ризик виникнення онкологічних захворювань 
молочної залози та сприяло збереженню репродуктивної функції та здоров'я жінки. 

З огляду на вищевикладене метою роботи стало створення лінійки комбінованих 
лікарських препаратів для комплексної терапії мастопатії на основі лікарської рослинної 
сировини (ЛРС). 

Приймаючи до уваги мультиетіологічні та патогенетичні чинники мастопатії при 
розробці складу лікарських препаратів необхідно було використати лікарську рослинну 
сировину, що містить фітогормони, фітостерини, ефірні олії, речовини, що мають 
протизапальну, протинабрякову та протипухлинну дію. 

Спираючись на хімічний склад та фармакологічні властивості діючих речовин 
перспективною рослинною сировиною є шишки хмелю звичайного, трава петрушки посівної, 
трава стевії медової. Наявність необхідних видів специфічної фармакологічної активності 
діючих речовин у складі ЛРС та достатня сировинна база дозволили розглядати її як 
перспективне джерело лікарських препаратів для комплексної терапії мастопатії. 

Завданням дослідження стало обґрунтування та розробка склад нових лікарських 
засобів рослинного походження - лікарського рослинного збору, рідкого лікарського засобу 
для орального застосування та м'якого лікарського засобу для нашкірного застосування. 

Наступний етап - проведення доклінічних досліджень розроблених комбінованих 
лікарських препаратів (біологічний контроль, специфічну фармакологічну активність, 
токсичність). Підсумком проведених досліджень є розробка технології лінійки препаратів та 
методик контролю якості на них, впровадження розроблених лікарських засобів у 
виробництво на фармацевтичних підприємствах України. 
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